



Scheda Tecnica	Revisione n. - del	Compilata da	Codice Prodotto:	Stampata il
TDS_IT_EHV	02 - 30/04/2020	CS	EHV5/10	10/05/2020

TECHNIKAI ADATLAP

HYGIENVAP

FERTŐTLENÍTŐ ÉS GYORSTISZTÍTÓSZER, AKTÍV OXIGÉNNEL. FELHASZNÁLÁSTA KÉSZ, ILLATOSÍTOTT.

JELLEMZŐK: Gyors fertőtlenítő és tisztítószer, mindenn felületre alkalmas, érzékeny felületek tisztítására, fertőtlenítésére is ajánlott. A HYGIENVAP felhasználásra kész készítmény, amely többféle alkalmazásra használható: a közösségi területek, a járművek felület és légfertőtlenítésére.

Felület tisztítás, fertőtlenítés: kézi tisztítószer permetezővel felpermetezzük a felületre, majd nedvszívó papírral letöröljük.

Légfertőtlenítés: aeroszolos diffúzor (Microvid) segítségével levegőbe permetezve fejti ki fertőtlenítő hatását. A levegőbe porlasztva gyorsan szárad, és nem hagy a felületeken nyomot.

Intézmények, üzletek, szállítmányozók, futárok, benzinkutak közösségi érintkező felületeinek a napi tisztítására, fertőtlenítésére. Ideális a munkalapok, íróasztalok, székek, kanapék (akár bőr), műanyagok, kemény felületek, tárgyak, ajtófogantyúk, bevásárlókocsik, csomagok, billentyűzetek, lift gombok, kaputelefon gombok, POS-terminálok, telefonok, táblagépek, számítógépek, különféle szerszámok tárgyak, stb. napi takarításához és fertőtlenítéséhez.

Járművekben ideális a belső terek, beleértve az érzékeny felületeket, mint például bőr, alcantara, műanyag, plexi üveg, üveg, szövetek, kárpitozás, ülések, fogantyúk, kormánykerék, sebességváltó gombok napi takarításához és higiénijához.

A teljes higiéniai hatás érdekében javasoljuk, hogy azt egy "száraz" ködöt keltető Microvid ködképzővel vigye fel. Ebben az esetben a klímaberendezés bekapcsolásával a maximális szellőztetéshez zárt recirkulációs üzemmódban a kezelés kiterjeszhető a légcsatornákra is, és felgyorsíthatja a kezelést is, mivel a szellőzés fokozza a termék egyenletes eloszlását a belső térben.

A termék tartalmaz: tisztítószer összetevőket, etanolt (20%), hidrogén-peroxidot (0,5%) és hatóanyagot: N- (3-aminopropil) -N-dodecilpropan-1,3-diamin (megfelel az UNI EN 14348, EN szabványnak) 1276, EN 14476).

A HYGIENVAP felhasználási módok:

A termék használatra kész, nincs szükség további hígításra. Azonnal megtisztítja a felületeket, néhány perc behatási idővel fertőtlenítőként alkalmazható.

KÉZI TISZTÍTÁS, FERTŐTLENÍTÉS: Töltsön meg egy kézi permetezőt, porlasztót a termékkel, és permetezze rá a kezelendő felületre. Törölje le papírtörölővel. A fertőtlenítéshez várjon néhány percet, mielőtt elkezdené a papírtörölő használatát.

LÉGFERTŐTLENÍTÉS, KÖDKÉPZÉS: öntse a terméket a ködképző készülék tartályába. A termék kompatibilis az aeroszolos berendezésekkel és a hidegen működtetett ködképzőkkel. A kezelés alatt zárja be a helyiséget, a járművek ajtóit, ablakait, és kapcsolja be a ködképzőt, majd gyorsan hagyja el a helyiséget, a járművet. Várjon a fertőtleníteni kívánt helyiség vagy jármű méretének megfelelő időt amíg termék kifejti hatását. Ideális, ha a köd teljesen, egyenletesen leszáll. Azt is javasoljuk, hogy kapcsolja be a légkondicionálót a maximális szellőzéshez és a zárt levegőkeringetéshez a gyorsabb és egyenletes diffúzió érdekében. Mielőtt belépne a helyiségbe (legalább 1 óra, a köd porlasztása után.) A kezelés végeztével alapos szellőztetést biztosítsunk.

TÁRGYAK FERTŐTLENÍTÉSE: Használjon olyan porlasztót, ködképzőt, amely képes a terméket nagyon finomra egyenletesen porlasztani, hogy a felületek túlzottan nedvesedjenek. Vortex pisztoly (például a Tornador) megoldás lehet. A termék gyorsan hat és szárad.

FIZIKAI JELLEMZŐK:

Halmazállapot: folyékony
Szag: friss illat
Sűrűség: 0,95 +/- 0,05 kg/l

A nem megfelelő használatból eredő károkért cégünk nem vállal felelősséget. Kérje szaktanácsadóink javaslatát!

ALTUR SRL- Via Segaluzza, 25 - Z.I. Vallenoncello - 33170 PORDENONE - ITALIA

tel +39 0434 631246 - fax +39 0434 640355 - e-mail: welcome@altur.it - web: www.altur.it

ALTUR Mo. kereskedelmi képviselő: ZalaClean Kft, Clean Centrum Szaküzlet, www.tisztitastechnologia.hu